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 Предсједник нелегитимне, такозване Синђелићеве скупштине, Иван Брајовић је
забранио митрополиту црногорско-приморском Амфилохију посјету посланицима ДФ-а
који већ четврти дан бораве у просторијама свог клуба у поступку одбране Небојше
Медојевића пред режимским нападима од стране контролисаног судства и тужилаштва.

  

  

 Посланици су дочекали митрополита испред зграде Скупштине.

  

Испред Скупштине су Медојевић, као и Марина Јочић, Милан Кнежевић и други
посланици ДФ-а.

  

Митрополит Амфилохије је казао да је садашња ситуација веома озбиљна и позвао на
смиривање тензија, дијалог свих страна и враћање на пут светог Петра Цетињског. Он је
казао како се нада да ће се ова ситуација брзо завршити.

  

„Надам се да ће Брајовић схватити да се овим путем не гради Црна Гора,“ казао је
Амфилохије.

  

Митрополит је пожелио напредак посланицима и цијелој Црној Гори.

  

„Црна Гора је наша мајка, наши преци су служили Црној Гори“, казао је Амфилохије.

  

Он је додао да су духовне, материјалне и политичке диобе карактеристичне за Црну
Гору.
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  „Очигледно је да се на диобама не може градити будућност наше земље. Из тих диоба серађа криза цјелокупног друштва“, додао је он.  “Ово што се сад догађа је нешто што растужује свакога нормалног али није случајно штосе то десило. Све што се данас гради у Црној Гори гради се на подјелама. Ми смо оддавнина били склони крвној освети, и подјелама на зеленаше и бјелаше четнике икомунисте, али ове диобе које су сада оне су дупло веће. Ми смо по подјеламајединствени у Европи и у свијету, на томе се не може градити кућа Црне Горе”, казао јеАмфилохије.  Митрополит је додао да се Црна Гора налази у дубокој кризи.  “Налазимо се у дубокој моралној кризи, из које се рађа политичка па економска криза пакриза свеукупног друштва. Да оздрави Црна Гора неопходно је да се дође до духовне иморалне обнове Црне Горе и Црногораца без обзира како се они декларисали. Кад дотога дође доћи ће до препорода и тада неће постојати крња Скупштина”, поручио је он.  Мандић је казао да се стиди одлуке Брајовића.  „Срамота ме је и стид да Ви не можете ући у Скупштину,“ казао је он митрополиту.  

  Мандић је након обраћања митрополит казао да ДФ нико неће понизити.  „Ја не знам како ће се ово завршити. Ово не иде у добром смјеру,“ казао је Мандић.  Медојевић се захвалио митрополиту на доласку.  „Ја сам спреман да одем на суд и да браним своју част и слободу,“ казао је Медојевић.  Митрополит је казао да се нада да ће се ситуација што прије окончати.  Он је, говорећи о осумњиченој Бранки Милић за учешће у државном удару, рекао да јепосјетио у Спужу. Она, како је казао митрополит, „осам мјесеци проводи у самици, безпрозора под неонским свјетлима“.  „Ово је прилика да се сви замислимо, да дубље заоремо бразду“, закључуио јемитрополит.  Посланици владајуће коалиције су у четвртак укинули имунитет посланику НебојшиМедојевићу, који се сумњичи за прање новца.  (ИН4С)  
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